

У государственных поликлиник появились конкуренты. В Приморском районе в тестовом режиме заработал частный центр общей врачебной практики. Больных там лечат бесплатно по полисам обязательного медицинского страхования. Впервые в России такую структуру создала крупная медицинская фирма. Фонд ОМС возмещает компании все расходы на лечение каждого больного. В случае необходимости в поликлинике готовы принять любого жителя Петербурга. На прием записываются по телефону, в Интернете. Правда, можно и по старинке - в регистратуре. К концу марта только в одном Приморском районе планируют открыть еще 7 частных поликлиник. Есть договоренности разместить подобные центры и в Красносельском районе.

источник: <http://petersburg.rfn.ru>